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Ο ΑΤΣΑΡΦΙ΢ΜΟ΢ & Θ ΑΤΘΑΙΡΕ΢ΙΑ 

τθσ ΔΘΜΟΣΙΚΘ΢ ΑΡΧΘ΢ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑ΢ΕΙ 

 

  
 

ΠΕΜΠΣΘ 29 ΢ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 2016 
΢΢΢ΤΤΤΓΓΓΚΚΚΕΕΕΝΝΝΣΣΣΡΡΡΩΩΩ΢΢΢ΘΘΘ   999...000000   πππ...μμμ...   ΕΕΕΞΞΞΩΩΩ   ΑΑΑΠΠΠΟΟΟ   ΣΣΣΟΟΟ   ΔΔΔΘΘΘΜΜΜΑΑΑΡΡΡΧΧΧΕΕΕΙΙΙΟΟΟ   

Αγαπητοί δημότες, συναδέλφισσες – συνάδελφοι,  

Η δθμοτικι αρχι του Διμου Ηλιοφπολθσ κλιμακϊνει τθν επίκεςθ ενάντια ςτα εργαςιακά 
δικαιϊματα των εργαηόμενων ςτθν υπθρεςία Περιβάλλοντοσ και Κακαριότθτασ. Πριν ακόμθ θ 
κυβζρνθςθ να ανατρζψει  τον εργαςιακό νόμο, δοκιμάηει  θ δθμοτικι αρχι να τον καταργιςει. Επί 
μινεσ τϊρα  με τθν κάλυψθ του Γ. Γραμματζα του διμου τροφοδοτείται ο ΑΤΣΑΡΧΙ΢ΜΟ΢, ο 
ΕΚΦΟΒΙ΢ΜΟ΢, θ ΑΤΘΑΙΡΕ΢ΙΑ με ςτόχο τθν ΚΑΣΑΠΑΣΘ΢Θ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑ΢ΙΑΚΟΤ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΟ΢ ΣΩΝ 
ΕΡΓΑΗΟΜΕΝΩΝ ςε  ςειρά υπθρεςιϊν του διμου και των ΝΠΔΔ  και με αιχμι τθν Κακαριότθτα και το 
Πράςινο (π.χ. αυκαίρετο κόψιμο κεςμοκετθμζνων αδειϊν, ρεπό, υποχρεωτικά 6θμερα, 
εντατικοποίθςθ  τθσ δουλειάσ κλπ). 

Πρωταγωνιςτισ   τθσ  επίκεςθσ ο διευκυντισ τθσ υπθρεςίασ Περιβάλλοντοσ και 
Κακαριότθτασ. Σε ρόλο λαγοφ επιχειρεί να λειτουργιςει μια κρίςιμθ υπθρεςία με  «το αποφαςίηομαι 
και διατάςουμε» .   Να επιβάλει ωσ  κανονικότθτα τθν παράνομθ λειτουργία! Σπρϊχνει κακθμερινά  
τουσ  ςυναδζλφουσ  να δουλεφουν εκτόσ ωραρίου, χωρίσ  πρόγραμμα,  χωρίσ «Μζτρα  αςφάλειασ», 
τουσ εκκζτει  ςε κίνδυνο εργατικοφ ατυχιματοσ,  που αν προκφψει  κα το  παρουςιάςει  ωσ  
προςωπικι τουσ ευκφνθ κλπ. 
   Το κακεςτϊσ των υπερωριϊν που λόγο των  πολφ μεγάλων  ελλείψεων ςε  προςωπικό 
και του πεπαλαιωμζνου ςτόλου ζχει γίνει αναγκαίο κακό για τθν λειτουργία τθσ υπθρεςίασ ςτα χζρια 
τθσ διεφκυνςθσ ζχει γίνει τοπίο ςτθν ομίχλθ. Οι εργαηόμενοι  δεν ξζρουν  με ακρίβεια ποιεσ από τισ 
υπερωρίεσ τουσ κα πλθρωκοφν και πωσ. Οι  κακοπλθρωμζνεσ υπερωρίεσ δεν υποκακιςτοφν  οφτε 
κατϋ ελάχιςτο τουσ εξοντωτικοφσ ρυκμοφσ δουλειάσ. Δεν  υποκακιςτοφν  τθν φκαρμζνθ  υγεία, τθν 
αντοχι  όςο περνοφν τα χρόνια. Δεν υποκακιςτοφν τθν  ανάγκθ ο ςυνάδελφοσ  που ιρκε   για 8μθνεσ 
για δουλειά  να πάει αρτιμελισ ςτθν φαμελιά του γιατί κα  αφριο κα πρζπει να ψάξει άλλου για 
μεροκάματο! Δεν αγοράηουν  τθν αξιοπρζπεια μασ!!  

Σε κανζνα επίςθμο βιβλίο δεν καταχωροφνται  πρόγραμμα,  ρεπό, μζρεσ ανάπαυςθσ. Όλα 
χφμα ςτο κφμα .. ςτθν διάκεςθ του διευκυντι,  για  να χειραγωγεί και να εκβιάηει τουσ  
εργαηόμενουσ. Και επειδι υπάρχουν ςυνάδελφοι που ςθκϊνουν κεφάλι ςτθν αυκαιρεςία, που 
περιφρουροφν τα δικαιϊματα τουσ, τθν δουλειά και τθν αςφάλεια  τουσ,  τουσ « βγάηει ςτθν 
ςζντρα»!  Με προςχθματικζσ κατθγορίεσ  και απφκμενθ αυκαιρεςία  εγκαλεί ςε απολογία, τιμωρεί, 
κόβει  μεροκάματα ςε ςυνάδελφουσ που αντιδροφν ςε παράνομεσ εντολζσ και λειτουργιζσ του. 
Νομίηει ότι ζτςι κα  φοβθκοφν  οι υπόλοιποι,  και δεν κα  ςθκϊςουν  κεφάλι. Να τυλιχτεί θ 
Κακαριότθτα  με  ςιωπι  Νεκροταφείου  για  να ζρκει  αφριο θ ςειρά των υπολοίπων . 

ΣΣΣ...ΕΕΕ...ΔΔΔ...ΗΗΗ

...      



Αγαπητοί δημότες, συναδέλφισσες – συνάδελφοι,  

Α΢ ΔΟΤΜΕ ΓΙΑΣΙ ΥΣΑ΢ΑΜΕ ΕΩ΢ ΕΔΩ!!! 

Σι προςπακοφν να κρφψουν  Δθμοτικι αρχι και Διεφκυνςθ και ςε βάροσ ποιων ενεργοφν! 
ΕΙΝΑΙ ΓΝΩ΢ΣΟ ΟΣΙ  ΟΙ ΜΙ΢ΘΟΙ ΣΩΝ ΕΡΓΑΗΟΜΕΝΩΝ  ΕΧΟΤΝ ΜΕΙΩΘΕΙ ΚΑΣΑ 50 % ΑΠΟ ΣΟ 

2010 ΕΩ΢ ΢ΘΜΕΡΑ ΚΑΙ Θ  ΔΘΜΟΣΙΚΘ  ΑΡΧΘ  ΔΕΝ ΜΕΙΩ΢Ε  ΟΤΣΕ ΕΤΡΩ ΣΑ ΔΘΜΟΣΙΚΑ ΣΕΛΘ! 
 Είναι γνωςτό ςιμερα ότι όλεσ οι υπθρεςίεσ υπολειτουργοφν. Συγκεκριμζνα θ Κακαριότθτα  
λειτουργεί με το 1/2 των αναγκϊν τθσ  ςε εργαηόμενουσ,  το πράςινο με το 1/3 από αυτοφσ που είχε 
κάποτε, ςτον θλεκτροφωτιςμό μόλισ 3 εργαηόμενοι απζμειναν για όλθ τθ πόλθ. Ο ςτόλοσ τθσ 
κακαριότθτασ  ςτθν πλειονότθτα του παραμζνει πεπαλαιωμζνοσ και αργόσ. Και όμωσ αυτοί οι 
εργαηόμενοι περαιϊνουν το ίδιο και μεγαλφτερο ζργο.   

Γιατί ενϊ πλθρϊνουν οι δθμότεσ και οι εργαηόμενοι είναι λιγότεροι και κατά πολφ 
φτθνότεροι, ο ςτόλοσ και ο εξοπλιςμόσ παραμζνει πλθμμελισ, αςυντιρθτοσ, απαξιωμζνοσ.  

Ποιοσ τελικά κερδίηει???  Οι εργολάβοι, και οι τράπεηεσ!!!   
Η  κυβζρνθςθ ςιμερα δίνει τθν δυνατότθτα προςλιψεων μόνιμου εργατοτεχνικοφ 

προςωπικοφ (απαγορευόταν από  μνθμονικοφσ νόμουσ)  με ςαφι όμωσ τθν εντολι ότι τα δθμοτικά 
τζλθ κα καλφπτουν το εργαςιακό κόςτοσ! 

Αναρωτιόμαςτε  γιατί τελικά ο μιςκόσ των εργαηομζνων  ςτθν κακαριότθτα  κα πρζπει να 

επιβαρφνει  τουσ δθμότεσ και όχι τον κρατικό προχπολογιςμό; Γιατί μια κοινωνικι ανάγκθ 

κοςτολογείται ωσ προςωπικι των νοικοκυριϊν???  

Το ίδιο ηοφερι είναι και θ κατάςταςθ και ςτισ  άλλεσ υπθρεςίεσ. Το τεχνικό ςυνεργείο  είναι 
ανφπαρκτο, οι  διοικθτικζσ υπθρεςίεσ χωλαίνουν, το ίδιο και οι παιδικοί ςτακμοί, το «Βοικεια ςτο 
Σπίτι»,  τα ΚΑΠΗ, θ  κακαριότθτα ςχολείων κλπ. 

 
Κάνουμε κακαρό ςτθ Δθμοτικι αρχι να μθν ποντάρει ςτον φόβο, ςτθν παραίτθςθ. Σα 

ελάχιςτα δικαιϊματα που ακόμθ ζχουμε δεν κα τα παραδϊςουμε.  Γνωρίηουμε ότι ενζργειεσ ςαν 
αυτζσ τθσ δθμοτικισ αρχισ και τθσ διεφκυνςθσ  ζχουν  πλάτεσ ςτθν αντεργατικι πολιτικι που 
ξεδιπλϊνουν  διαχρονικά οι κυβερνιςεισ. Γνωρίηουμε  ότι μπροςτά μασ ζχουμε και άλλεσ 
αντεργατικζσ ανατροπζσ και επικζςεισ.  Ζχουμε και τθν γνϊςθ και τθν δφναμθ για να τισ 
ανατρζψουμε. 

Καλοφμε τθν Δθμοτικι Αρχι να ςταματιςει τϊρα τθν αυκαιρεςία και τον αυταρχιςμό ςτθ 
λειτουργία των υπθρεςιϊν. Να ακυρωκοφν οι παράνομεσ και αυκαίρετεσ πεικαρχικζσ διϊξεισ του 
Διευκυντι τθσ υπθρεςίασ κακαριότθτασ.  

Καμία παραβίαςθ ςτο 5θμερο με αυκαίρετθ επιβολι 6/7θμερθσ  δουλειάσ, καμιά 
καταςτρατιγθςθ  ςτα κεςμοκετθμζνα δικαιϊματα των εργαηομζνων. 
 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΤΜΕ:  

- Προςλιψεισ  μόνιμου προςωπικοφ ςε όλεσ τισ υπθρεςίεσ του διμου. 
- Μονιμοποίθςθ όλων των ςυμβαςιοφχων ςυναδζλφων.  
- Πλιρθ χρθματοδότθςθ από το κράτοσ  για όλεσ τισ υπθρεςίεσ και για τθν υπθρεςία  κακαριότθτασ  

που ςιμερα είναι ςτουσ ϊμουσ και τθν τςζπθ των νοικοκυριϊν.  
-  Καμία αφξθςθ ςτα δθμοτικά τζλθ. 

 

ΚΚΚΑΑΑΛΛΛΟΟΟΤΤΤΜΜΜΕΕΕ   ΢΢΢ΩΩΩΜΜΜΑΑΑΣΣΣΕΕΕΘΘΘΑΑΑ   &&&   ΜΜΜΑΑΑΖΖΖΘΘΘΚΚΚΟΟΟΤΤΤ΢΢΢   ΦΦΦΟΟΟΡΡΡΕΕΕΘΘΘ΢΢΢   ΣΣΣΗΗΗ΢΢΢   ΠΠΠΟΟΟΛΛΛΗΗΗ΢΢΢   ΢΢΢ΕΕΕ   ΢΢΢ΤΤΤΜΜΜΠΠΠΑΑΑΡΡΡΑΑΑ΢΢΢ΣΣΣΑΑΑ΢΢΢ΗΗΗ   

΢ΣΑ΢Η ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢ ΑΝΑ ΦΩΡΟ ΔΟΤΛΕΙΑ΢:  

ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΢ΣΑΘΜΟΙ 8.00 - 11.00π.μ.  /   ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΑ  6.30- 10.30π.μ./ 
΢ΣΟ ΔΗΜΑΡΥΕΙΟ ΚΑΙ ΣΟΤ΢ ΤΠΟΛΟΙΠΟΤ΢ ΥΩΡΟΤ΢ ΔΟΤΛΕΙΑ΢   8.00 - 12.00π.μ. 

Σο Δ.΢. 


